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ΘΕΜΑ 4 

4.1  

Η μάσκα δικτύου είναι  255.255.255.224 Το πλήθος διευθύνσεων είναι  25=32. 

4.2 

Επειδή το πρώτο byte της IP είναι 140 – 10001100, τότε αφού τα δύο πρώτα πιο σημαντικά  

bit  του πρώτου byte της IP είναι 10 ανήκει στην κλάση Β. Επομένως το net id που αντιστοιχεί 

στην κλάση αυτή είναι /16. 

4.3  

Εφόσον πρέπει να αντιστοιχεί στην κλάση Α, το πρώτο σημαντικό bit του πρώτου byte της IP 

θα έπρεπε να είναι 0. Άρα το πρώτο byte της IP θα γίνει 000011002 -1210. Άρα η  IP θα γίνει 

12.204.0.21. 

4.4 

Η διεύθυνση δικτύου είναι 12.0.0.0 και διεύθυνση εκπομπής 12.255.255.255 


